РЕШЕНИЕ

Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Сарлы

№59

от «08» июня 2022 года

О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном устройстве бюджетном процессе Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2020 №159-78 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве И бюджетном процессе Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального Республики Татарстан» (в редакции решения от 24.04.2020 №164-80, от 21.05.2020 №168-81, ot 16.12.2020 №13, ot 19.10.2021 №38, ot 18.04.2022 №52)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 16.04.2022 N102-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации",

Совет Сарлинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2020 №159-78 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 24.04.2020 №164-80, от 21.05.2020 №168-81, от 16.12.2020 №13, от 19.10.2021 №38, от 18.04.2022 №252) следующие изменения:
 - 1.1. в части 7 статьи 9:
 - а) дополнить новым абзацем пятнадцатым следующего содержания:
- «1.1) о взыскании денежных средств, в том числе судебных расходов, с казенного учреждения должника, лицевой счет (счет) которому не открыт в органе Федерального казначейства, финансовом органе субъекта Российской

Федерации, финансовом органе муниципального образования, органе управления государственным внебюджетным фондом Российской Федерации (в учреждении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации);»;

- б) абзацы пятнадцатый восемнадцатый считать соответственно абзацами шестнадцатым-девятнадцатым;
 - 1.2. в статье 16:
- а) в подпункте 4 пункта 2 слова "по муниципальным гарантиям" заменить словами ", вытекающих из муниципальных гарантий";
- б) в подпункте 4 пункта 3 слова "по муниципальным гарантиям, выраженным" заменить словами ", вытекающих из муниципальных гарантий, выраженных";
- в) в подпункте 2 пункта 4 слова "по муниципальным гарантиям в иностранной валюте, предоставленным" заменить словами ", вытекающих из муниципальных гарантий в иностранной валюте, предоставленных";
- г) в пункте 5 абзац второй после слов "Информация о долговых обязательствах" дополнить словами "(за исключением обязательств по муниципальным гарантиям)";
 - д) пункт 5 дополнить новым абзацем следующего содержания:

"Информация о долговых обязательствах по муниципальным гарантиям вносится финансовым органом поселения в муниципальную долговую книгу в течение пяти рабочих дней с момента получения сведений о фактическом возникновении (увеличении) или прекращении (уменьшении) обязательств принципала, обеспеченных муниципальной гарантией.".

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансам, налогам и экономики Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского районного Республики Татарстан.

Председатель



Л.М.Хазиев